

Отзыв

на выпускную квалификационную работу (магистерскую диссертацию) обучающегося по направлению 44.01.01 Педагогическое образование, направленность (профиль) образовательной программы

Современное лингвистическое образование

Терехова Артёма Станиславовича

на тему: «Развитие продуктивного лексического навыка на уроках английского языка у обучающихся 6 класса средствами игровых технологий»

А.С. Терехов занимается в своей работе одной из традиционных, но не теряющих своей актуальности тем современной методики обучения иностранным языкам – исследованием средств активизации и интенсификации освоения иностранного языка средствами игровых технологий.

Вслед за известными психологами, педагогами и методистами автор придерживается точки зрения эффективности включения школьников в игровую деятельность для развития их познавательного интереса и языковой компетенции (в данном случае на лексическом уровне) на иностранном языке.

Отдельные результаты были апробированы через публикацию статей в сборниках XI Всероссийской научно-практической конференции «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» 4-5 декабря 2022 г.: Красноярск, КГПУ им. В. П. Астафьева на тему «Использование ролевой игры для развития продуктивного лексического навыка у обучающихся на уроке иностранного языка в 6-м классе» (Приложение А), а также XII Всероссийской научно-практической конференции «Теория и методика преподавания иностранных языков в условиях поликультурного общества» 4-5 декабря 2023 г.: Красноярск, КГПУ им. В. П. Астафьева на тему «Игровые технологии как средство обеспечения включенности обучающихся в иноязычную коммуникацию на уроках иностранного языка».

Практический интерес представляют предлагаемые автором разработки уроков с заданиями на развитие продуктивного лексического навыка с использованием игровых технологий (лексические игры, ролевая игра и др.), которые могут быть эффективно использованы преподавателями в обучении английскому языку в основной школе.

Большой эмпирический материал, собранный автором в ходе опытно-экспериментальной работы позволяет делать выводы об успешности проведенного исследования. Все наработки могут быть рекомендованы для опубликования в качестве методических рекомендаций для учителей английского языка.

В ходе работы над диссертацией Терехов А.С. показал достаточную самостоятельность и заинтересованность в проведении исследования и

получения значимых для практики обучения иностранным языкам результатов.

Выпускная квалификационная работа Терехова А.С. соответствует требованиям, предъявляемым к выпускной квалификационной работе магистра (магистерской диссертации). Работа может быть представлена к защите и заслуживает высокой оценки.

Руководитель:
канд. пед. наук,
доцент кафедры германо-романской
филологии и иноязычного образования

И.А. Майер

